

## 第 1 刷 訂正情報

本書（第 1 刷）の掲載内容に下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしましたことをお詫び申し上げます。

P.57 本文 7 行目

**【誤】**

需要

**【正】**

**重要**

P.150 本文 4～6 行目

**【誤】**

2 年後:  $101000 \text{ 円} * (101000 \text{ 円} * 0.01) = 102010 \text{ 円}$

3 年後:  $102010 \text{ 円} * (102010 \text{ 円} * 0.01) = 103030 \text{ 円}$

4 年後:  $103030 \text{ 円} * (103030 \text{ 円} * 0.01) = 104060 \text{ 円}$

**【正】**

2 年後:  $101000 \text{ 円} + (101000 \text{ 円} * 0.01) = 102010 \text{ 円}$

3 年後:  $102010 \text{ 円} + (102010 \text{ 円} * 0.01) = 103030 \text{ 円}$

4 年後:  $103030 \text{ 円} + (103030 \text{ 円} * 0.01) = 104060 \text{ 円}$

P.211 本文 下から 6～7 行目

**【誤】**

～height と weight の 2 つの引数(ともに int 型)を宣言しています。

**【正】**

～height と weight の 2 つの引数(ともに **double** 型)を宣言しています。

P.211 本文 下から 4 行目

**【誤】**

この例では int 型の引数を使いましたが～

**【正】**

この例では **double** 型の引数を使いましたが～

P.213 本文 下から 10 行目

**【誤】**

変数 h の値である 163 が仮引数 height に渡り～

**【正】**

変数 h の値である 16**2** が仮引数 height に渡り～

P.424 本文 下から 4 行目

**【誤】**

ex.StackTrace は、例外がメソッド呼び出しの階層と～

**【正】**

ex.StackTrace は、例外が**発生したメソッドの呼び出し**階層と～